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Kelenvölgyi Hírhozó 

2019. JÚNIUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók májusi eseményekről 

1. Ruhavásár- Sajtos Zsuzsa 
Az idei első ruhavásárunkat május 6-án - Frész Juci útmutatásait szem előtt tartva - hétfőn rendez-
tük meg. A lelkes segítőkkel már 5-én, vasárnap 15 órától vártuk a ruhákat. Igyekeztünk minél szeb-
ben, látványosabban kipakolni. 
Sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzánk, esett az eső, fújt a szél és hideg is volt. Hétfőre sem lett 
jobb az idő, de ennek ellenére sokan megfordultak nálunk és boldogan távoztak a kiválasztott ruha-
darabokkal. Jó hangulatban telt a hétfői napunk, bevételünk a szokásos volt, 45 zsákot pakoltunk 
össze, amit szerdán elvittek Kiskörei Önkormányzathoz. Szintén oda került Megyaszai Tibor szekrény 
hagyatéka. Blág Annamari több zsák gyerekruhát vitt a Vajdaságba. 
Köszönöm szépen az együttműködést, segítséget az aktivistáknak: Török Zsuzsinak, Göndör Zsuzsi-
nak, Kovács Marikának, Aczélos Erzsikének, Morvay Mártinak, Illés Évának, Fejes Marikának, Gittá-
nak, Cseri Julinak, Németh Babynak, Blág Annamarinak, Noéminek, Dávid Mártinak és nem utolsó 
sorban Tábori Jóskának a remek szervezésért. Találkozunk novemberben, a következő ruhavásáron. 

2. Kirándulás Észak nyugat Csehország és Szász-Svájc vidékére-Dérné Kati 

Május 8-án indult a mintegy ötvenfős társaság reggel hat órakor a KPK székház elől a már korábbról 
ismert, kényelmes busszal, és annak tapasztalt vezetőjével a 4 napos, nagyon szépnek ígérkező 
kirándulásunkra. Imreh Feri, a Kiránduló klub vezetője szervezte ezt az utat most is, a megszokott 
partner irodával, s Pénzes Tímeát kérte fel ismét velünk utazó idegenvezetőnek. Timi a cseh nyelvet 
és Csehországot kiválóan ismeri, alapos felkészültséggel, és széleskörű ismeretekkel kalauzolt 
bennünket. Első nap két megállás közbeiktatásával tettünk meg hatszáz kilométert és értük el első 
úti célunkat, a szép környezetben fekvő Velké Brežno kastélyt.  
 

 
 

Innen szállásunkra utaztunk az Elba folyó völgyében fekvő Ústi nad Labem-be, amely a hasonló 
nevű tartomány fővárosa, Csehország észak-nyugati részében. Az írások a települést először több 
mint ezer éve említették, s Ottokár cseh király alapította. A ma közel 93 ezer lakosú város fontos 
folyami kikötő, vasúti csomópont. A II. világháború után lakóinak 
többsége német nemzetiségű volt, melynek zömét 53 ezer embert 
elüldözték, főleg Németországba. Magyar testvér városa Budakeszi. 
Három éjszakát töltöttünk a városban, az Interhotel Bohémiában, a 
városközponthoz közel, csendes zöldövezetben, reggeli és vacsora 
fogyasztással.  
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Az 5-6. emeleten lettünk elhelyezve, Feri figyelmességének köszönhetően a baráti társaságok 
egymás melletti szobákban. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Második nap reggeli után indultunk Drezdába, ahol egy német anyanyelvű, s magyarul is beszélő 

hölgy, Stefani idegenvezetésével bejártuk az óvárost, 

megcsodáltuk történelmi nevezetességeit. Szászország fővárosát 

kulturális szerepe miatt az Elba-parti Firenzének is nevezik, 

területének 62%-a zöldövezet. Épített nevezetességeinek nagy 

része a barokk stílust képviseli: a  

Zwinger – mely Erős Ágost orangerie-jeként épült – fejedelmi 

műgyűjteménynek ad otthont, a Neumarkt téren álló 

Frauenkirche, a Miasszonyunk templom, mely 1945-ben kiégett, s csak 1992-ben épült újjá, addig 

háborús mementó volt. A békét szimbolizálja az épület 96 méter magas kupolája, egyben Anglia és 

Németország közti megbékélés szimbóluma is, mivel jelentős angol adomány érkezett az 

újjáépítésére. Jelentős még a Hofkirche, valamint a Semper Operaház. A várost 1945-ben súlyos 

bombázás pusztította el, épületei akkor nagyrészt megsemmisültek. 

Drezda 2004-2009 között UNESCO Világörökségi védelem alatt állt, 

melyet a közeli híd megépítése miatt visszavontak.  

A városnézést követően, innen a 26 kilométerre fekvő Meissenbe 

utaztunk, ahol a több mint 300 éve működő, ma már állami kézben lévő 

Porcelánmanufaktúrát kerestük fel. 

Itt a lépésről lépésre láthattuk a 

munkafolyamatokat, a bemutató 

műhelyekben, ahol Jakab Árpi - aki 

Drezdában végezte felsőfokú 

tanulmányait - tolmácsolta a mesterek ismertetőit, majd 

megnéztük a világhírű porcelán gyár csodálatos kiállítását. Ezután 

egy szűk óra szabadidő keretében ízelítőt kaptunk a történelmi 

óvárosból.  

 

Aradszkiné Pekár Éva 
A rímfaragót elismerik, elfelejtik, és 
kérdőre vonják! Pl. a kiránduláson: Usty 
nad Labem, Hotel Bohémia V. emelet  
Kérdés: Lift vers nincs? 
Másnapra megszületett a kis négy soros, 
melynek címe:  

 
Epigramma a „lifthez”  
(Petőfi Sándor után a vers címe lehetett 
volna: „Kiss Lacinak”) 

 
Én az este a liftben álltam, 

Majd az ötödiknél kiszálltam. 
Ő pedig tovább haladt, 
Remélem nem a liftben maradt! 
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Harmadik nap korai reggeli után indultunk az Elba völgyén át a csodálatos Szász-Svájc vidékére.  

Bad Schandaunál hajóra szálltunk és egy órás szép hajóutat 

tettünk az Elbán (cseh nevén Lábem) Rathen üdülőhelyig.   

 

 

Innen busszal az Elba déli 

oldalán lévő Königstein 

erődítményhez utaztunk. Az 

erődítménybe felvonóval 

mentünk fel, ahonnan páratlan kilátás nyílt az Elba völgyre és a 

környező érdekes formájú hegyekre. 

Innen tovább utaztunk a szász királyok nyaraló helyére a Pillnitz-i 

kastélyokhoz. Itt megtekintettük a 1722 – 24 között épült, Erős 

Ágost fejedelem építőkedvének gyöngyszemeként említett kastély 

együttest a park felől, a közkedvelt 

pálmaházat és a nagyon szép parkot 

jártuk be, ahol a színpompás 

rhododendronok virágoztak éppen. 
 

Itt ismét buszra szálltunk és felmentünk a fantasztikus formájú 

homokkő sziklák vidékére a Basteibe. 

Ez ország egyik legszebb természeti értéke, a Szász Svájcnak 

nevezett, 36 ezer hektáron elterülő Nemzeti Park. A régió 

különleges alakú, erodált sziklaszirtjeiről nevezetes, mely egész 

Közép-Európában egyedülálló.  

A mélyen szabdalt völgyek, a tátongó szakadékok és a lecsiszolt 

hegytetők szinte mesebeli környezetbe repítik a látogatót. A 

lélegzetelállító panoráma mellett egészen különleges növény- és 

állatvilág is megtalálható itt: sasok, mormoták, vidrák, baglyok 

otthona.Itt megcsodáltuk a környéket, az elbűvölő 76 m hosszú 

kőhidat, ami egyes sziklatömböket köt össze, és az elragadó 

kilátást az Elba völgyére.  

A nap csodálatos élményei után szállodánkba visszatérve, 

helyi sörök kíséretében elfogyasztottuk vacsoránkat, majd a 

másnapi hazaindulásra becsomagoltunk, és nyugovóra tért a 

társaság. 

Negyedik nap reggeli után, hazafelé úton megálltunk az 

impozáns Ploskovicei kastélynál, ahol a kastélyon kívül 

megnéztük az alatta épített nagyon érdekes mesterséges 

barlangot is. A hazafelé úton Prágában még egy kis buszos 

városnézésben volt részünk, majd megálltunk a szokásos TESCO 

parkolóban, a buszvezető kötelező pihenője, és egy kis vásárlás 

miatt, s a tervezett időben érkeztünk haza Kelenvölgybe. Ismét 

egy remekül szervezett, élményekkel teli út volt. Köszönjük! 
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3. HAHÓ Kelenvölgy programsorozat 

Május 12-én Tábori József elnök ünnepélyes megnyitója után a Kelenvölgyi Iskolások csoportja - 

Péter Judit és Kukovecz 

Gábor betanításában és 

kiséretével - prózai és zenés 

számokkal köszöntötte a 

jelenlévő ünneplőket. A 

mindig siető iskolásokat 

visszatartva került átadásra 

Benis Andrea Igazgató 

Asszonynak – számukra úgy tünt meglepetésként – a KPK Elismerő Oklevele és szerény 

hozzájárulása az iskolai alapítvány javára. 

Igazgató asszony örömmel fogadta az elismerést. Válaszában elmondta, hogy számukra fontos a 

visszajelzés, a munkájuk értékelése a kelenvölgyiek részéről. Mindig odadóan igyekeznek eleget 

tenni a az oktatási, nevelési elvárásoknak a gyerekek érdekében.  

Domin Jolán beszélt könyvének bemutatója kapcsán életéről és kelenvölgyi emlékeiről, és több 

vers, próza hangzott el Sper Erika (volt kelenvölgyi lakos) előadásában, majd az idei díjazott, 

Mátrai János vette át a Kelenvölgyért díjat, tevékenységének méltatását követően. Köszönetében 

elmondta, hogy az utóbi időben több helyen is búcsúztatták, de számára 

a mai a legkedvesebb. 

 

 

 

 

 

 

A műsorban közreműködött a Női Kórus.   

 
Elismerő Oklevelet kapott Kelenvölgy két közkedvelt postása, Kruhié Tibor, és Benkovics Zoltán 

(utóbbi sajnos nem tudta személyesen átvenni az elismerést).   

 

Ezt követően Gévai Csilla meseíró és illusztrátor mutatta be kiállított 

képeit, és azok születésének körülményeit. 

 

 

A programsorozat részeként május 15-én meghívott előadók részvételével Ady emlékest volt. 
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KePoKART- „ ADY VARÁZSA” irodalmi EST - Dobos Ibolya 

Ady Endre halálának 100. évfordulója alkalmából betekinthettünk a költő életeken átnyúló 
varázslatos világába. Előadó művészeink voltak Dr. Meskó Bánk és Fehérváry Lilla. Nagyon nagy 
érdeklődés várta ezt az irodalmi estet. Meskó Bánk megcsillogtatta már tehetségét, és csodás 
orgánumát Vásáry Tamás estjén, amikor két gyönyörű József Attila istenes verset szavalt. Az 
előadáson elhangzott Ady versek egyik oldalról a költő nőkhöz , szerelmekhez fűzödő kapcsolataival 
foglalkozott. Léda, Csinszka megannyi szikrát, vihart kavaró érzelmeiről mesélt Meskó Bánk. A lágy 
szerelem, a forró szenvedély , a mámor, a derű és a ború, mind-mind jelen volt az esten.Hallhattunk 
a halál és a szerelem egységéről. Ugyanakkor megismerhettük az egészségében hanyatló Adyt is, 
ahogy veszíti erejét, ahogy lázad, majd elfogad, ahogy Isten felé fordul. A magába forduló Ady, a 
búcsúzó Ady tökéletes megtestesítője volt ezen az estén Meskó Bánk. Mély csönd volt az előadás 
alatt végig, szinte együtt lélegeztünk mi is Adyval. Az est végén megkértem Bánkot, hogy mikrofon 
nélkül is szavalja el nekünk kedvenc versét. A szavalat után tapsvihar volt a közönség válasza. Az Ady 
est külön érdekessége volt Fehérváry Lilla előadása. A lemezfelvételre készülő művész Ady verseket 
zenésített meg. Lilla csodálatos hangja úgyanúgy, ahogy Bánk szavalata kifejezte Ady boldogságos 
pillanatait, vagy a dühöngő embert, de hallottunk lágy szerelmes trillázást, mennydörgést, de a 
fáradt , beteg, szinte „ nyöszörgő hangú” Ady is megjelent köztünk. Éteri hang volt, amikor Isten felé 
fohászkodott Ady. Sok sikert kívánunk Fehérváry Lilláék lemezfelvételükhöz ! 

Az estnek volt egy árnyoldala, ami miatt mostanáig nem tudom mi lett volna a jó döntés ? 
Megosztom veletek: Elkezdődött az est és én azt éreztem, hogy nem jó a mikrofon, nem hallani 
rendesen a beszédet, aztán az éneklésnél ez nem volt, de aztán megint nehezen értettem a versek 
szövegét. Meskó Bánk viszont annyira átadta magát a szerepnek, hogy egyszerűen nem volt erőm 
megszakítani az előadását. Csak a végén sóhajtottam fel, amikor mikrofon nélkül is hallhattuk 
szavalni őt! 
Elmondtam Bánknak ezt, és ő megígérte, hogy eljön hozzánk újból, ahogy ő fogalmazott : „Nincs 
értelme az estnek, ha akár egy olyan ember is marad, akinek nem tudok átadni valamit Adyból.” 
Szóval kárpótlás lesz azoknak, akik nem hallották rendesen ezt a csodálatos estét !  
 

Őrizem a szemed 

     Már vénülő kezemmel 
            Fogom meg a kezedet, 
            Már vénülő szememmel 
            Őrizem a szemedet. 

     Világok pusztulásán  
            Ősi vad, kit rettenet  
            Űz, érkeztem meg hozzád  
            S várok riadtan veled.  

     Már vénülő kezemmel  
            Fogom meg a kezedet,  
            Már vénülő szememmel  
            Őrizem a szemedet.    

     Nem tudom, miért, meddig  
     Maradok meg még neked, 
    De a kezedet fogom  

          S őrizem a szemedet. 
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Diogenesz Hordót keres - Aradszki Károly 

Május 17.-én a KKH Filmklubban – döntő többségben KePoK tagok részvételével – megtekintettük B. 
Révész László dokumentumfilm rendező „Diogenesz Hordót keres” c. filmjét. A filmből öt 
hajléktalan szomorú sorsát ismerhettük meg, akik egyrészt tőlük független események részben saját 
hibájuk miatt kerültek sanyarú sorsra. Történetüket a 2003-2004-es években vette fel a rendező.  
Egy külföldi munkavállalásból hazatérő mérnök és felesége azzal szembesül, hogy lakásukat az 
asszony testvére távollétük alatt elorozta és így hajléktalanná váltak. A nyarat lécekből és fóliából 
eszkábált kunyhóban, majd télen hajléktalanszállón töltötték. Ingatlanközvetítésből próbál 
jövedelemhez jutni, de sikertelenül. A többi szereplő sorsának rosszra fordulását döntően 
házasságának tönkremenetele okozta. A többszörös Európa – díjas mesterszakácsot felesége a férje 
főnökével csalta meg. A szakács elhagyja közös lakásukat, így hajléktalanná válik. Egy szerencsétlen 
baleset miatt nem folytathatja szakmáját. Éjszakái autóbuszozással telnek, így próbálja magát 
kipihenni. Több nyelvet beszélő Lengyelországba nősült idegenvezető házassága válságba került, 
pályája a lengyel és orosz utak csökkenése miatt megtört. A „Fedél nélkül” c. újságot vonatokon 
árulja. A színész-költő házassága csapodár természete miatt került válságba. A filmből nem derül ki, 
miből tartja fenn magát. Karácsonyeste meglátogatja barátait az Árpád híd alatti menedékben, ahol 
a „Csendes Éj” eléneklésével csal könnyeket a szemekbe. Anna, a képesített könyvelő – miután 
házassága válságba került – jövedelméből nehezen tudta fizetni albérletét, ezért úgy döntött 
függetleníti magát a társadalmi kötöttségektől. Kukázásból tartja fenn magát és megpróbálja 
elhitetni magával hogy elégedett, amennyiben a napi cigaretta, kávé és bor adagja megszerezhető. 
Egyébként napjairól novellákat írt, melyeket felolvasott társainak. Ötödik szereplőnk szakmája nem 
ismert. 14 évig volt hajléktalan. Szerkesztette a „Fedél nélkül” c. újságot, pontokba foglalta a 
hajléktalan társainak javasolt szabályait. Őrizte ruhabutikos árú készletét, élt Németországban is, de 
onnan hazatért. 
A vetítés után a Kinyó-Ferenczy Tamás klubvezető kérdéseket tett fel a rendezőnek a szereplők 
utóéletéről. Az öt „szereplő” közül az idegenvezető és az újságíró elhunytak. A többiek sorsa 
ismeretlen. A klubvezető nézőkhöz intézett kérdése úgy szólt, hogy mennyiben felelős a társadalom 
a látott sorsok létrejöttéhez. Volt vélemény, amely a társadalom közömbösségét hibáztatta, míg 
mások konkrét esetek kapcsán az egyén felelősségét tartották döntőnek. A további vitát 
szociológusokra bíznám.  

Táncos vacsoraest - Török Zsuzsa 

Május harmadik hétvégéjére kegyes volt hozzánk a természet, szép, meleg szombattal köszöntve 
ránk. A sikeres HAHO Kelenvölgy rendezvény sorozatunk utolsó eseményéhez érkeztünk el.  
Tábori József elnökünk nyitotta meg az estet, beszámolt a lezajlott rendezvényekről, melyek 
mindegyike nagy érdeklődésnek örvendett. Zenés táncos vacsora estünkre Kovács István a 
szabadban készítette el az ínycsiklandó illatokat árasztó marhalábszár pörköltet, saját készítésű 
galuskával. Az illatok mellett a tálalás szépsége és színessége is arra sarkalt mindenkit, hogy minél 
előbb megízlelje az étket. A puha hús, a fenséges szaft az apró fehér galuska és a vegyes savanyú a 
legínyencebbek ízlését is kielégítette. Istvánnak köszönet e pompás vacsoráért és az értünk vállalt 
fáradozásáért. A zenét most is Pántya Gábor szolgáltatta és a jelen lévők kifulladásig ropták a 
táncot. Volt csacsacsa, rocki, tangó, twist, keringő…… és kedves andalító számok is. 
Pekár Éva most is két, szép költeményével örvendeztette meg a jelenlévőket. Az egyiket Mátrai 
János tiszteletére írta, míg a másik a jővőnkért való aggódásból született. 
A tombola sorsolása során sokszor hangzott fel „ a mi asztalunk” szlogen és a nagy nevetések sem 
maradtak el. A félévzáró júniusi zenés, táncos összejövetelünkre várunk szeretettel mindenkit. 
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4. Szülinapos köszöntése - Timkó Ágota 

A KPK Női Kórusa ünnepi alkalomból gyűlt össze május 22-én a szokásos szerdai nap délutánján, 
amikor a székházban egyébként is énekpróbája van hétről 
hétre. Kórusvezetőnket, Tóth Elekné Marikát köszöntöttük 
80. születésnapja alkalmából. A vidám társaság most úgy 
gondolta, hogy fehér asztal mellett, virággal, tortával, 
süteményekkel és ízletes vacsorával teszik még szebbé ezt az 
ünnepi alkalmat. Göndör Zsuzsi még verset is írt a 
születésnaposnak, amit ő maga olvasott fel, Tábori József 
elnök úr pedig csatlakozott hozzá egy kis köszöntéssel és 
virággal, mi pedig énekszóval.  

Sok éve már, hogy összeállt egy lelkes kis női csapat, hogy 
énekléssel tegye szebbé a maguk és környezetük együttlétét. Mindig voltak ünnepi alkalmak, 

Kiáltvány 2019-re 
Féltem ezt a parányi hont, 
Melynek földjét őseink vére sokszor áztatott. 
Feldúlta tatár és török, 
Habsburg, orosz rajtunk őrködött! 
Nem adtuk fel soha a reményt, 
Bár a küzdelem nem érte el a célt! 
Árpád hitte, jó helyen vagyunk, 
Ám évszázadokon  át csak pofont kapunk! 
Magyarok, össze kéne fogni, 
Hazánkért egyként kiállni! 
Hol vagytok Széchenyi , Deák? 
Szavatok most is az égbe kiált! 
Ébredjünk, talán még nem késő, 
Gondolkodjunk egyként ez legyen a végső! 
Ne engedjünk hamis szónak, csábításnak, 
Határozott szerető polgár kell a hazának. 
Most kell átérezni mi a hazaszeretet! 
Legyen ez a végszó, a költő ennyit tehet! 
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amelyeken üde fényfoltot jelentett az asszonyok énekhangja, vidám vagy éppen szomorkás dalainak 
bemutatása. Kórusvezetőnk, Marika mindig jó érzékkel válogatja össze az énekeket az alkalomhoz 
illően és tudja, melyik passzol leginkább hozzánk is. Egyre inkább igaz rá, hogy nem elégszik meg a 
közepes "úgy-ahogy elmegy" szinttel, egyre többet és magasabb színvonalon igyekszik belőlünk 
"kicsikarni". Időnként sztorikkal, magyarázatokkal fűszerezi a próbáinkat és nem győzi tudatosítani 
velünk, hogy "minden a fejben dől el", ha akarjuk a legtisztább hangokat tudjuk produkálni, de 
gyakorolni, gyakorolni és gyakorolni, ez a mottója! Októberben lesz 2 éve, hogy az Újbudai 
Önkormányzat által indított, úgynevezett szenior Ki mit tud?-on beneveztünk az ő biztatására és 
aranyérmet szereztünk, s ezzel nagy dicsőséget Kelenvölgynek is. Korát meghazudtoló elevenséggel 
és kitartással buzdít bennünket, hogy a győzelem kötelez, próbáljuk meg ősszel ismét megtartani az 
elért rangos helyezést! De, ha nem sikerül, akkor is, a most már hetente kétszeri énekpróbákkal 
magunknak és dalos társainknak és a hallgatóságunknak is örömet szerzünk. 

Ahogyan az ünnepről készült csoportképünket megosztottuk ismerőseinkkel, barátainkkal, jöttek 
a reagálások, hogy látszik milyen vidám fiatalos csapat vagyunk, micsoda élet van nálunk! Köszönjük 
Marikának a sok munkát, kitartását, végtelen türelmét, az igényességét, hogy "emeli a lécet" 
mindannyiunk tudása és zenei ismeretének gyarapítása érdekében. Így lett nekünk is kedvenc 
mottónk Babits Mihály szép versidézete: 

“Megmondom a titkát, édesem a dalnak: 
Önmagát hallgatja, aki dalra hallgat. 

Mindenik embernek a lelkében dal van, 
és a saját lelkét hallja minden dalban. 

És akinek szép a lelkében az ének, 
az hallja a mások énekét is szépnek.” 

(Babits Mihály, A második ének, részlet) 
 

80. születésnapra Kórusvezetőnknek, Marikának - Göndör Lajosné Zsuzsa verse 

Elteltek az évek, sok jót megéltél  
Boldog napokat eltöltöttél 
Gyermeket neveltél  
Csodák birtokosa lettél 
A zenei világ terén. 

Az idő úgy elszállt sebtében 
Mint viharkor felhő a légben 
De örömök mindig történtek 
Melyeket szépnek vélted 
Vagy csak úgy ítélted? 

Nyolcvan évet érzed lábadon? 
Néha még a többi tagodon? 
Ez nem látszik az arcodon, 
Lényed fiatalos,báj 
Szeretnivaló, kedves s lágy. 

Kis kórusunk tagjaiként 
Csodálattal nézünk rád 
Mily sok önzetlen jóság 
Áramlik tőled mireánk 
Mit meg sem érdemlünk talán. 

Évek óta küzdesz velünk már 
Ezért néked köszönet jár 
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Türelmedet irigyeljük hát 
Nem is tudjuk meghálálni: kár 
De igyekezetben nincs hiány. 

Kívánni csak annyit szeretnék 
Egészség és minden más egyéb 
Legyen részed ezután is még 
Akár száz évig 
Vagy talán sokkal tovább is élj! 
 

 Júniusi programok 

jún. 7 pé 18:00 
DOKU2019 Dokumentumfilmek a Magyar Közelmúltból  
Szalkai Zoltán: Gyaloglás Gulágföldön 

jún. 11  ke. 14:00-16:00   Kelenvölgyi Szépkorúak köszöntése  

jún. 15 szo. 9.00-14:00 Takarítás 

jún. 21 pé. 19:00 
Kozmetika nemcsak nőknek címmel beszélgetés Morvay Zoltánné 
Andi kozmetikussal 

jún. 27 csü. 15:00-17:00 Helytörténet 

jún 28 pé. 19:00 Évadzáró buli- Grill vacsorával 

 
Június 21-én, pénteken 19 órakor: Kozmetika nemcsak nőknek címmel beszélgetés Morvay 

Zoltánné Andi kozmetikussal 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Rendszeres események 
 

        

  

JÓGA 
Kismama 

jóga 
TÁNCKLUB KÉZMŰVES KÖR 

NŐI 
KÓRUS 

RETRO 
TÁNCKLUB 

KPK 
VEZETŐSÉGI 

ÜLÉS 

hétfő 
18:00 - 

19:30             

kedd   
17:15-

18.45 
19:00 - 

21:30         

szerda       
14:00 - 

16:30 
16:30 

- 18:00     

csütörtök 
9:00 - 

10:30           havonta 

péntek            
esetenként a 

hónap végén   

 

Morvay Andrea kozmetikus mester bemutatkozása 
1962-ben születtem Budapesten, kozmetikusként 1983-ban végeztem, majd 1987-ben 

mestervizsgát tettem. 36 éve dolgozom a szakmámban. A hagyományos kozmetikai eljárások 
mellett nyitott vagyok az újdonságok iránt ezért rendszeresen képzem magam különböző 

tanfolyamokon, kongresszusokon és szakkiállításokon. Kozmetikusnak lenni nem egyszerűen egy 
szakma, vagy foglalkozás, hanem hivatás hiszen a vendéggel való találkozás során nem csak 

kozmetikai kezelést kap, hanem kiszakad a mindennapok rohanásából és testileg, lelkileg 
feltöltődik. Kozmetikusnak lenni sok éven át tartó állandó tanulással teli gyönyörű feladat. 
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 Meghívók programokra 

Kelenvölgyi Filmklub 
A Szovjetunió felbomlásával megszűntek ugyan 
a politikai elítéltek kényszermunkatáborai, 
megszűnt a Gulág, de megmaradt annak örök-
sége. A bolsevik örökség nemcsak a politikai 
foglyok által épített városok épületein, az elha-
gyott lágereikben, hanem az emberek életében, 
hétköznapjaiban is megfigyelhető. Szalkai Zol-
tán a norilszki lágerkörzetben keresi Marczin 
Borbála és Hársfalvi Ferenc rabságának helyszí-
nét. Útközben mindazok, akik találkoznak vele, 
elmondják neki történeteiket melyekből felsej-
lik a tovább élő szovjet múlt, érthetőbbé válik 
napjaink Oroszországa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meghívó a Cserkészek programjára 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

... 
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Meghívó a Szentháromság Plébániatemplom Búcsúnapjára 
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 Egyéb 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 
www.kelensuli.hu 
www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 
www.kelensc.hu 
www.kelenvolgyitemplom.hu 
www.szentsabina.hu 

Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 
Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

A helytörténeti klubnapok adatgyűjtésének eredményeit a pályázati támogatásunk 
felhasználásával „Kelenvölgy az Otthonunk” kiadványban fogjuk megjelentetni az év végéig. Csak 
azokat az anyagokat tudjuk szerepeltetni a kiadványban, melyek 2019. augusztus 15-ig irásban 
(elektronikusan, vagy papíron) Strurdik Miklóshoz, vagy Tábori Józsefhez eljutnak. A könyv 
tervezett struktúrája a korszakolást követi. 
Úgy tervezzük, hogy a korszakolás szerint csoportositva jelennek meg a közlendők, az időszakra 
“Jelemző események”; “Dokumentált kelenvölgyi események”; kapcsolódó “ Hiteles történetek”, 
“Visszaemlékezések, elmesélések (story-k)”; és “ fényképek” felosztásban. 
A feldolgozás két fő csoportban történik (Háborus évek 1939- 1957 és Település “fejlődése” 1940- 
napjainkig). 
 
 

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata2019. évre kiírt pályázatian elnyert 
támogatásaink 

KPK részéről 
I-196/41/2019Zenepedagógiai foglalkozások szervezése       80 ezerFt 
I-197/33/2019Működési, karbantartási kiadások támogatása   100 ezerFt 
I-614/2/2019  Kulturális, hagyományörző rendezvények támogatása   200 ezerFt 
I-614/1/2019  Kelenvölgy az Otthonunk kiadvány megjelenítése   242,5ezerFt 
Dobos Ibolya  részéről Kelenvölgyi Polgári Kaszinó rendezése   100 ezerFt 

 

Kapcsolódva a KÉSZ 8. ütem - Kelenvölgy témában adott korábbi tájékoztatáshoz kapcsolódva: két 
hivatalos levelet írtunk 2019. május 3-án. Egyiket Újbuda Főépítészének, Takács Viktor Tibor 

úrnak, melyben kértük a KÉSZ 8. kidolgozásának folyamatába a kelenvölgyiek bevonását (utólagos 
felszólalás helyett), valamint Újbuda Polgármesterének, dr. Hoffmann Tamás úrnak, melybe 

kértük a KÉSZ 8. hatályba lépéséig az érintett területre vonatkozó építési moratorium 
elrendelését.  

Sorozatos lakossági észrevételek alapján 2019 május 27-én “Szabálytalannak vélelmezett 
építkezések Kelenvölgyben /Péterhegyen/” tárgyban levelet írtunk a lakosság képviseletében Bp. 

Főváros Kormányhivatala  Vámos Lajos György úrnak és Magyar Tamásné asszonynak Újbuda 
Hatósági Igazgatóság részére, kérve a hatóságokat a vélelmezett szabálytalanságok kivizsgálására 

és szükséges intézkedések megtételére. 
A levelek megtekinthetők a KPK vezetőségi tagjainál, valamint a KÉSZ 8. szabályzat 

véleményezésében közreműködőknél  
 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

